
Trioda -  hepfoda UCH 21
Philips -  TELAM

O scylato r, m ieszacz, wzm. w .cz ., p.cz. 
i m .cz., odw racacz fazy Loktalowy

UCH21
1

---- 32-

Uż’ 20V 
Iż - 100mA

Wartości charakterystyczne

Trioda

Pojemności

Trioda

Ua 100 V Cwej 4,5 pF
Us 0 V Cwyj 3,5 pF
la 12 mA C sla 1,1 pF
Sa 3,2 mA/V C$1 w <0,06 pF
Ka 19 V/V Callc 2,0 pF

C sik 3,2 pF

Heptoda

Cwej 6,8 pF
Cwyj 9,5 pF
Csila <0,002 pF
Csils3 <0,3 pF
W l/10 <0,007 pF
Cs3 8 pF

Trioda/Heptoda

C sT IS lH <0,1 pF
C(sr+s3) 12,8 pF
C (ST + S3)SlH <0,35 pF
C(sT+ S3)aH <0,1 pF

TYPY PODOBNE UCH 71



r y p -

----- ŜlSiM j —11

U b =  Ua 1 0 0 2 0 0 V

Rs2l Si 1 5 ,5 1 5 ,5 k n

R s t I su 5 0 5 0 k Q

I s T  + S3 9 5 1 9 0 (J.A

R jc 1 5 0 1 5 0 a
u s 1 — 1 — 1 4 — 2 — 2 8 V

U 8*1 Si 5 3 1 0 0 1 0 0 2 0 0 V

la 1 ,5 — 3 ,5 — m A

h i l  s i 3 — 6 ,5 — m A

S p 5 8 0 5 ,8 7 5 0 7 ,5 HA/V
Qa 1 > 1 0 1 > 1 0 M n

r sz 4 0 — 55 — k n

Wartości robocze
Heptoda jako mieszacz (s3 połączona z sT)

Heptoda jako wzm. w.cz. i wzm. p.cz.

u b = u a 1 0 0 2 0 0 V

R-SZlSi 3 0 3 0 k n

U s t 0 0 V

U S I — i — 15 — 2 0 — 2 ,0 — 28 — 36 V

U s 2 lS ł 5 0 — 9 8 9 4 — 2 0 0 V

h 2 ,6 — — 5 ,2 — — m A

h i !  S i 1 ,9 — — 3 ,5 — — m A

s a 2 0 0 0 2 0 2 2 2 0 0 2 2 2 ,2 (xA/V

K s i l s i 19 — — 19 — — v/v
Qa 0 ,7 > 1 0 > 1 0 0 ,7 > 1 0 > 1 0 M n

r s z 4 ,9 — — 9 — — k n



Wartości robocze

Ob 100 200 V
R a T 20 20 kO
R s T - l  S3 50 50 ko
h r + s s 95 190 [ iA

la 1,9 4,1 mA
S s k u t 0,44 0,45 mA/V

Trioda jako oscylator (sT  połączona z s2H)

Trioda jako wzmacniacz m.cz. (sT  nie połączone z s3H)

Ub
[V]

Ra
[M O ]

u *
[V]

la
[mAj

U0
[V]

k u = --------
Uwej

h

[%]

2 0 0 0 ,2 — 2 0 ,8 7 ,5 10 2 ,8

100 0 ,2 — 1 0 ,3 7 7 ,5 10 6 ,0

2 0 0 0 ,1 — 2 1,5 7 ,5 1 0 ,5 2 ,8

1 0 0 0 ,1 — 1 0 ,6 8 7 ,5 1 0 ,5 5 ,8

2 0 0 0 ,0 5 — 2 2 ,8 7 ,5 11 2 ,2

1 00 0 ,0 5 — 1 1,3 7 ,5 11 5 ,4

Wartości graniczne

Trioda Heptoda

£^aomax 550 550 V
£/am ax 175 250 V
/ )amax 0,5 1,5 w

f/s7’max — 1,33) — V
/^niax 5 15 m A

i?Sj’max 3 — MO
^S2/s4omax — 550 V
^S2/S4max1) — 100 V
^S2/S4max2) — 25 0 V
-̂ >S2/S4max — 1 W
t^Simax3) — — 1,3 V
t/§3max4) — - 1 , 3 V
/?5imax — 3 MO
/?S3max — 3 MO
^WA:max — 20 kO
U  ivl]cma,x — 150 V

’) gdy Ia =  3 mA
2) gdy 7a <  1 mA
3) gdy 7S1 =  +0,3 [I.A
4) gdy /S3 =  +0,3 [iA





IOl  !03Sp[uA/V] 104





OSZ [A
jt W

n uoz




